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C. ZÁVÄZNÁ ČASŤ – REGULATÍVY ÚZEMNÉHO ROZVOJA 

ZMENA 07/2023 ÚZENÉHO PLÁNU OBCE SUCHÁ NAD PARNOU 

 

Riešením ZMENY 07/2023 územného plánu obce Suchá nad Parnou sa jednotlivé kapitoly a podkapitoly 
textovej časti C. NÁVRH ZÁVAZNEJ ČASTI – REGULATÍVY ÚZEMNÉHO ROZVOJA platného Územného 
plánu obce Suchá nad Parnou menia a dopĺňajú nasledovne (zmeny a doplnenie je vyznačené 
tučným písmom kurzívou, nezmenené texty nie sú uvádzané): 

 
 I. ZÁSADY A REGULATÍVY PRIESTOROVÉHO USPORIADANIA 
     A FUNKČNÉHO VYUŽÍVANIA ÚZEMIA  

Riešením ZMENY 07/2023 sa kapitola I. ZÁSADY A REGULATÍVY PRIESTOROVÉHO 
USPORIADANIA A FUNKČNÉHO VYUŽÍVANIA ÚZEMIA nemení. 

 
 II. PODMIENKY NA VYUŽITIE FUNKČNÝCH PLÔCH  

Riešením ZMENY 07/2023 sa kapitola II. PODMIENKY NA VYUŽITIE NAVRHOVANÝCH 
FUNKČNÝCH PLÔCH v podkapitolách 2. PLOCHY KOMERČNEJ VYBAVENOSTI A SLUŽIEB, 3. PLOCHY 
VÝROBY, 4. PLOCHY ŠPORTU A REKREÁCIE a 5. PLOCHY ZELENE nemení. Podkapitola 1. OBYTNÉ 
PLOCHY sa mení a dopĺňa nasledovne: 

 
1. OBYTNÉ PLOCHY 

Riešením ZMENY 07/2023 sa v podkapitole 1. OBYTNÉ PLOCHY mení a dopĺňa  stať 
A/CHARAKTERISTIKA A/REGULATÍVY VYUŽITIA PLÔCH BYTOVEJ VÝSTAVBY nasledovne : 

 
A/ CHARAKTERISTIKA A  REGULATÍVY VYUŽITIA PLÔCH BYTOVEJ VÝSTAVBY 

Riešením ZMENY 07/2023 sa v stati A/CHARAKTERISTIKA A REGULATÍVY VYUŽITIA PLÔCH 
BYTOVEJ VÝSTAVBY jej odsek A2 Bytová výstavba viacpodlažná (bytové domy) nemení. Odsek A1 
Bytová výstavba nízkopodlažná (rodinné domy) sa mení a dopĺňa  nasledovne : 

A1 Bytová výstavba nízkopodlažná (rodinné domy) 

Riešením ZMENY 07/2023 sa v stati A/CHARAKTERISTIKA A REGULATÍVY VYUŽITIA PLÔCH 
BYTOVEJ VÝSTAVBY jej odsek A1 Bytová výstavba nízkopodlažná (rodinné domy) mení a dopĺňa 
nasledovne (zmeny a doplnenie sú vyznačené tučným písmom kurzívou, nezmenené texty nie sú 
uvádzané): 

Plochy určené na bývanie formou individuálnej bytovej výstavby – nízkopodlažná 
zástavba rodinných domov samostatne stojacich, radových a átriových, s maximálnou 
podlažnosťou nad terénom - 1 nadzemné podlažie a obytné podkrovie, resp. 2 nadzemné 
podlažia, pričom plochy zelene musia byť min. 60% z celkovej plochy pozemku. 

  základnou funkciou je bývanie v rodinných domoch (RD), so sprievodnou súkromnou 
zeleňou v rámci pozemku (záhrady s okrasnou a úžitkovou zeleňou), pričom veľkosť pozemkov  
nesmie byť menšia ako:  

* 600 m2  - pre RD o max. 1 bytovej jednotke (b.j.) 
* 1000 m2 - pre RD s 2 b.j. 
* 1400 m2 - pre RD s 3 b.j. 

  v  záhradách za pozemkami  rodinných domov je možné vytvoriť iba jeden nový 
stavebný pozemok so stavbou max. 1 rodinného domu, s podlažnosťou max. 1 nadzemné 
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podlažie a  zabezpečenou prístupovou komunikáciou, o výmere min. pričom veľkosť 
pozemku za jestvujúcim pozemkom RD nesmie byť menšia ako: 

* 600 m2  - pre RD o max. 1 bytovej jednotke 
* 1000 m2 - pre RD s 2 b.j. 
* 1400 m2 - pre RD s 3 b.j. 

III. ZÁSADY A REGULATÍVY UMIESTNENIA OBČIANSKEHO VYBAVENIA 

Riešením ZMENY 07/2023 sa kapitola III. ZÁSADY A REGULATÍVY UMIESTNENIA OBČIANSKEHO 
VYBAVENIA vrátane state F/ CHARAKTERISTIKA A REGULATÍVY VYUŽITIA NAVRHOVANÝCH PLÔCH 
NEKOMERČNEJ OBČIANSKEJ VYBAVENOSTI nemení. 

 

IV. ZÁSADY A REGULATÍVY UMIESTNENIA VEREJNÉHO DOPRAVNÉHO  
A TECHNICKÉHO VYBAVENIA 

Riešením ZMENY 07/2023 sa v kapitole IV. ZÁSADY A REGULATÍVY UMIESTNENIA VEREJNÉHO 
DOPRAVNÉHO A TECHNICKÉHO VYBAVENIA jej podkapitoly 1. VEREJNÉ DOPRAVNÉ VYBAVENIE, 2. 
VODNÉ HOSPODÁRSTVO, 3. ENERGETIKA A OZNAMOVACIE VEDENIA a 4. CIVILNÁ OCHRANA, 
POŽIARNA OCHRANA A OCHRANA PRED POVODŇAMI nemenia.  

 

V. ZÁSADY A REGULATÍVY ZACHOVANIA KULTÚRNO-HISTORICKÝCH 
 HODNÔT 

Riešením ZMENY 07/2023 sa kapitola V. ZÁSADY A REGULATÍVY ZACHOVANIA KULTÚRNO-
HISTORICKÝCH HODNÔT dopĺňa o nasledovný odsek (doplnenie je vyznačené tučným písmom 
kurzívou, nezmenené texty nie sú uvádzané): 

Podľa § 27 ods. 2 zákona č. 49/2002 Z.z. o ochrane pamiatkového fondu a v 
zmysle novely č. 104/2014 Z.z. s účinnosťou od 1. 7. 2014 „v bezprostrednom okolí 
nehnuteľnej kultúrnej pamiatky nemožno vykonávať stavebnú činnosť ani inú 
činnosť, ktorá by mohla ohroziť pamiatkové hodnoty kultúrnej pamiatky. 
Bezprostredné okolie nehnuteľnej kultúrnej pamiatky je priestor v okruhu desiatich 
metrov od nehnuteľnej kultúrnej pamiatky; desať metrov sa počíta od obvodového 
plášťa stavby, ak nehnuteľnou kultúrnou pamiatkou je stavba, alebo od hranice 
pozemku, ak je nehnuteľnou kultúrnou pamiatkou aj pozemok“. 

 

VI. ZÁSADY A REGULATÍVY OCHRANY A VYUŽÍVANIA PRÍRODNÝCH 
 ZDROJOV 

Riešením ZMENY 07/2023 sa kapitola VI. ZÁSADY A REGULATÍVY OCHRANY A VYUŽÍVANIA 
PRÍRODNÝCH ZDROJOV nemení. 

 

 VII. ZÁSADY A REGULATÍVY VYTVÁRANIA A UDRŽIAVANIA EKOLOGIC- 
       KEJ STABILITY, OCHRANY PRÍRODY A TVORBY KRAJINY 

Riešením ZMENY 07/2023 sa kapitola VII. ZÁSADY A REGULATÍVY VYTVÁRANIA A UDRŽIAVANIA 
EKOLOGICKEJ STABILITY, OCHRANY PRÍRODY A TVORBY KRAJINY nemení. 

 

 VIII. ZÁSADY A REGULATÍVY STAROSTLIVOSTI O ŽIVOTNÉ PROSTRE- 
DIE 

Riešením ZMENY 07/2023 sa kapitola VIII. ZÁSADY A REGULATÍVY STAROSTLIVOSTI O ŽIVOTNÉ 
PROSTREDIE vrátane jej podkapitol 1. OCHRANA ČISTOTY OVZDUŠIA, 2. OCHRANA KVALITY 
POVRCHOVÝCH A PODZEMNÝCH VÔD, 3. OCHRANA PÔDY, 4. ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO a 5. 
RADÓNOVÉ RIZIKO nemení.  
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 IX. VYMEDZENIE ZASTAVANÉHO ÚZEMIA OBCE 

Riešením ZMENY 07/2023 sa kapitola IX. VYMEDZENIE ZASTAVANÉHO ÚZEMIA OBCE nemení. 

 

 X. VYMEDZENIE OCHRANNÝCH PÁSIEM A CHRÁNENÝCH ÚZEMÍ 

Riešením ZMENY 07/2023 sa v kapitole X. VYMEDZENIE OCHRANNÝCH PÁSIEM A CHRÁNENÝCH 
ÚZEMÍ jej jednotlivé podkapitoly 2. OCHRANNÉ PÁSMA TECHNICKÉHO VYBAVENIA, 3. OSTATNÉ 
OCHRANNÉ PÁSMA a 4. CHRÁNENÉ ÚZEMIA nemenia. Podkapitola 1. OCHRANNÉ PÁSMA DOPRAVNÉHO 
VYBAVENIA sa mení a dopĺňa nasledovne: 

1. OCHRANNÉ PÁSMA DOPRAVNÉHO VYBAVENIA 

Riešením ZMENY 07/2023 sa v kapitole X. VYMEDZENIE OCHRANNÝCH PÁSIEM A CHRÁNENÝCH 
ÚZEMÍ jej  podkapitola 1. OCHRANNÉ PÁSMA DOPRAVNÉHO VYBAVENIA dopĺňa o nasledovné odseky 
(doplnenie je vyznačené tučným písmom kurzívou, nezmenené texty nie sú uvádzané): 

Časť katastrálneho územia obce Suchá nad Parnou (severná a 
severoseverovýchodná časť) sa nachádza v plošnom priemete ochranných pásiem 
Letiska Boleráz/Stefan Banič, určených rozhodnutím Dopravného úradu č. 
829/2022/ROP-040-OP/26828 zo dňa 20.10.2022. Z ochranných pásiem vyplýva 
pre dotknutú časť územia obce výškové obmedzenie stavieb a zariadení 
nestavebnej povahy (vrátane použitia stavebných a iných mechanizmov), ktoré je 
stanovené ochranným pásmom kužeľovej plochy s obmedzujúcou výškou objektov v 
rozmedzí nadmorských výšok cca 272,0 - 303,0 m n.m. Bpv, pričom obmedzujúca 
výška stúpa v sklone 1:20 /5 %/ v smere od letiska. 

Nad túto výšku je zakázané umiestňovať akékoľvek stavby a zariadenia 
nestavebnej povahy bez súhlasu Dopravného úradu, pričom nad výšku ochranného 
pásma môže byť povolený iba taký objekt, ktorý je tienený existujúcou 
neodstrániteľnou prekážkou, a/alebo ak by bolo letecko-prevádzkovým posúdením 
preukázané, že objekt neohrozí prevádzku letiska, nevzniknú žiadne prevádzkové 
obmedzenia, nedôjde k zníženiu úrovne bezpečnosti leteckej prevádzky a ani k 
obmedzeniu využitia letiska, a za predpokladu, že budú prijaté adekvátne opatrenia 
na zaistenie bezpečnej leteckej prevádzky. 

V zmysle ustanovení leteckého zákona je Dopravný úrad na území obce 
dotknutým orgánom v povoľovacom procese stavieb letísk, osobitných letísk, 
heliportov a stavieb pre letecké pozemné zariadenia a ďalej uvedených stavieb a 
využitia územia, pre ktoré sa vyžaduje súhlas Dopravného úradu. Súhlas na 
zhotovenie, umiestnenie alebo užívanie stavby, zariadenia nestavebnej povahy 
alebo vykonávanie činností alebo využívanie územia, ktoré by svojimi vlastnosťami 
mohli ohroziť bezpečnosť leteckej prevádzky, sa vyžaduje, ak: 

 by svojou výškou, charakterom alebo prevádzkou mohli narušiť ochranné 
pásma letiska, 

 sa ich najvyšší bod nachádza vo výške 40 m a viac nad terénom, 
 môžu rušiť funkciu leteckých palubných prístrojov alebo leteckých 

pozemných zariadení, najmä zariadenia priemyselných podnikov, vedenia veľmi 
vysokého napätia 110 kV a viac, veterné turbíny, energetické zariadenia alebo 
vysielacie stanice, 

 môžu ohroziť let lietadla, najmä zariadenia na generovanie alebo 
zosilňovanie elektromagnetického žiarenia, klamlivé svetlá alebo silné svetelné 
zdroje, veterné turbíny a nadzemné elektrické vedenia s napätím viac ako 1 000 V 
vedúce ponad údolia alebo v blízkosti diaľnic, rýchlostných ciest a ciest I. triedy, 

 by mohli zvýšiť aktivitu voľne žijúcich živočíchov (najmä vtákov), ktorá by 
mohla byť nebezpečná pre prevádzku prúdových lietadiel. 
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XI. PLOCHY NA VEREJNOPROSPEŠNÉ STAVBY, NA VYKONANIE DELE- 
 NIA A SCEĽOVANIE POZEMKOV, NA ASANÁCIU A NA CHRÁNENÉ  
 ČASTI KRAJINY 

Riešením ZMENY 07/2023 sa v kapitole XI. PLOCHY NA VEREJNOPROSPEŠNÉ STAVBY, NA 
VYKONANIE DELENIA A SCEĽOVANIE POZEMKOV, NA ASANÁCIU A NA CHRÁNENÉ ČASTI KRAJINY jej 
podkapitoly 2. PLOCHY NA ASANÁCIU a 3. PLOCHY NA CHRÁNENÉ ČASTI KRAJINY nemenia. 
Podkapitola 1. PLOCHY NA VEREJNOPROSPEŠNÉ STAVBY sa mení a dopĺňa nasledovne: 

 
1. PLOCHY NA VEREJNOPROSPEŠNÉ STAVBY 

Riešením ZMENY 07/2023 sa v podkapitole 1. PLOCHY NA VEREJNOPROSPEŠNÉ STAVBY jej bod 
1.2. Mimo zastavaného územia obce  nemení. Bod 1.1. V zastavanom území obce sa dopĺňa nasledovne 
(doplnenie je vyznačené tučným písmom kurzívou, nezmenené texty nie sú uvádzané): 

 

• plochy v zastavanom území na osadenie nových resp. preložených  
    transformačných staníc (vrátane transformačných staníc mimo zastavané 

územie obce)  
 

 XII. NASLEDOVNÁ ÚZEMNOPLÁNOVACIA DOKUMENTÁCIA 

Riešením ZMENY 07/2023 sa kapitola XII. NASLEDOVNÁ ÚZEMNOPLÁNOVACIA DOKUMENTÁCIA 
nemení. 

 
 XIII. VEREJNOPROSPEŠNÉ STAVBY 

Riešením ZMENY 07/2023 sa kapitola XIII. VEREJNOPROSPEŠNÉ STAVBY vrátane jej podkapitol 
1. VEREJNOPROSPEŠNÉ STAVBY VYPLÝVAJÚCE Z ÚPN REGIÓNU TRNAVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA 
a  2. VEREJNOPROSPEŠNÉ STAVBY VYPLÝVAJÚCE Z ÚPN OBCE nemení.  


